

Powiat Piotrkowski

97-300 Piotrków Tryb. ul. J. Dąbrowskiego 7

NIP: 7712305343

Zarząd Dróg Powiatowych w Piotrkowie Tryb.

97-300 Piotrków Tryb. Al. 3 Maja 33

Piotrków Tryb. 04.03.2022r.

Wszyscy Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

ZDP-DP-II.B.3801.2.2022

WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 poz. 2019 ze zm.), zawiadamia się, że w dniu 03.03.2022 r. wpłynął wniosek o wyjaśnienie pytań dotyczących zamówienia pn.:

Modernizacja drogi powiatowej nr 1531E w m. Gościmowice II

Pytanie 1

Czy Zmawiający potwierdza, że załączył do SWZ kompletną, aktualną, dokumentację projektową i techniczną?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że załączył do SWZ kompletną i aktualną dokumentację.

Pytanie 2

Czy Zmawiający potwierdza, że dokumentacja dot. w/w postępowania zawiera wszystkie ewentualne niezbędne uzgodnienia i warunki potrzebne do wykonania przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że dokumentacja zawiera wszystkie niezbędne uzgodnienia i warunki potrzebne do wykonania przedmiotu zamówienia.

Pytanie 3

Czy Zmawiający potwierdza, że opublikowana dokumentacja jest kompletna, ważna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że opublikowana dokumentacja jest kompletna, ważna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków zamówienia.

Pytanie 4

Czy Zmawiający potwierdza, że ewentualny brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla realizacji inwestycji nie obciążą Wykonawcy, a termin wykonania zamówienia ulegnie stosownemu wydłużeniu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że załączył do SWZ dokumentację oraz wszystkie niezbędne uzgodnienia do wykonania przedmiotu zamówienia. Zmiana terminu zakończenia realizacji przedmiotu zamówienia może nastąpić w przypadkach określonych w § 16 ust. 5. projektu umowy.

Pytanie 5

W przypadku napotkania ewentualnych rozbieżności w zapisach poszczególnych elementów dokumentacji dot. niniejszego postępowania prosimy o podanie hierarchii ich ważności.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że najważniejszym dokumentem w postępowaniu przetargowym jest Opis przedmiotu zamówienia oraz umowa. Załączony przedmiar ma charakter pomocniczy w wycenie zadania inwestycyjnego.

Pytanie 6

Czy Zamawiający potwierdza, że posiada prawo do dysponowania wszystkimi działkami na których będzie realizowana niniejsza inwestycja?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że posiada prawo do dysponowania nieruchomościami, na których będzie realizowana inwestycja.

Pytanie 7

W związku z wykonaniem poszerzenia jezdni prosimy o potwierdzenie, że nie będzie zachodziła konieczność zasypania istniejącego rowu w celu zmieszczenia poboczy z kruszywa łamanego. W chwili obecnej istniejący rów zlokalizowany jest w niedużej odległości od istniejącej krawędzi jezdni. Dokonując poszerzenia jezdni wraz z poboczami szerokości 0,75 m konstrukcja poboczy wypada na istniejącym rowie. Prosimy o wyjaśnienie

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że poszerzenie jezdni należy wykonać do strony zabudowań czyli po przeciwnej niż są rowy. W związku z tym nie ma konieczności zasypania rowów.

Pytanie 8

Prosimy o zamieszczenie podstawowych elementów dokumentacji projektowej tj. plan sytuacyjny, przekrój normalny.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje iż załączył plan sytuacyjny inwestycji. Do wyceny warstw konstrukcyjnych należy przyjąć pozycje i wartości z przedmiaru.

DYREKTOR
Zarządu Dróg Powiatowych
w Piotrkowie Trybunalskim

inż. Zbigniew Starosta